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Kazašská 1426/6,  101 00  PRAHA 10 – Vršovice

  Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR uznaná nestátní nezisková organizace pro oblast práce s dětmi a mládeží ve volném  čase 2017 - 2020
Vážení pořadatelé táborů, milí táborníci,


za ústředí velmi děkuji za pořádání táborů pod křídly České tábornické unie a zasílám aktualizované informace k letošnímu roku.

Hlášenka:

V příloze mailu naleznete formulář hlášenky, který se prakticky neliší od loňského. 
Na základě vašich dotazů a připomínek z loňska přidávám několik poznámek k vyplňování:
*pořádajícím právním subjektem je buď klub nebo osada s vlastním IČem. Pokud IČ nemáte, nevadí, pořádajícím subjektem pak bude Velká rada příslušné oblasti;

*do počtu dnů tábora zahrňte jak příjezdový, tak odjezdový den;

*jako adresu tábora uvádějte tu, kterou skutečně používáte např. pro rodiče píšící dopisy dětem;

*GPS souřadnice slouží k určení přesného místa tábořiště, proto je prosím vyplňujte pečlivě a přesně. Ideální způsob je najít přesný bod na www.mapy.cz  pomocí volby Nástroje-Vlastní bod v mapě, překopírovat GPS souřadnice v doporučeném formátu 00.0000N, 00.0000E a ještě pomocí volby Sdílet překopírovat odkaz na přesnou polohu ve formátu např. https://mapy.cz/s/2pJYB . Tyto údaje dále vyžaduje MŠMT, takže si tím vzájemně velmi ulehčíme práci při pozdějším doplňování a telefonickém ověřování(;

*osoba hlavního vedoucího není totožná s osobou poskytující informace o průběhu tábora. Pro případ mimořádné situace je nezbytně nutná dosažitelnost kontaktní osoby, proto jsou kontaktní osoby dvě. Na základě zkušeností z loňského léta je třeba dvě rozdílné osoby uvádět  u všech táborů, nejen těch putovních;

*termín doručení hlášenek z oblastí na ústředí je 15.5.2018, dodržte prosím interní termíny dané vašimi oblastmi, aby bylo možné hlášenky před odesláním na ústředí zkontrolovat a eventuelně doplnit. Na hlášenky zaslané později již nebude brán zřetel ( = tábor nelze dotovat), doplňování seznamu jednou odeslaného na MŠMT už není možné.

Legislativa:
*Rady a porady v poradně ČRDM zde: http://poradna.crdm.cz/tabory ;
*Informace o pojištění zde: http://www.tabornici.cz/dokumenty/tabory/, připomínáme nový formulář Ohlášení úrazu tamtéž; 
*Přehled legislativy pro pořádání LDT: http://poradna.crdm.cz/letni-tabory/prehled-legislativy-pro-poradani-letnich-taboru-306 ;
*GDPR řešíme. Vzhledem k chaosu a neexistenci oficiální metodiky v nám nadřazených organizacích a státních strukturách zatím nemáme zpracovaný návod, jak s ochranou dat zacházet. Pravděpodobně se nevyhneme 3 okruhům změn:
1.shromažďování souhlasů v papírové podobě ( rozuměj každý člen nebo účastník tábora 1 list A4);
2.umístění informace o možnosti odvolání souhlasu na webové stránky klubů i ke galeriím s fotkami;
3.vytvoření vnitřní směrnice pro nakládání s údaji – ke klubovým dokumentům vám přibyde 1 šanon s texty o tom, jak s údaji nakládáte.

Naštěstí stále platí, že pokud údaje poskytujeme ze zákona, nemusíme se na souhlas ptát a naše organizace s daty operuje v srovnání s ostatními minimálně. Jakmile budou pokyny a doporučení kompletní, obešleme vás.

vyúčtování:

*Pokyny k vyúčtování akcí ČTU byly aktualizovány tradičně na březnovém zasedání Nejvyšší rady 24.3.2018, ke stažení na webu zde: http://www.tabornici.cz/dokumenty/tabory// ; 
*Dotace ČTU  bude stejná jako loni a to 25 Kč/den/ člen ČTU od dovršení 6 do dovršení 18 let;
*Prosím, letos si dejte velký pozor na termíny, řiďte se zvyklostmi Vaší oblasti  a odevzdejte vyúčtování tábora  tak, aby je příslušná zodpovědná osoba mohla zpracovat a včas zaslat na ústředí.
Kontroly na táborech:

*nezapomeňte prosím v den zahájení tábora odeslat SMS zprávu na telefon 737 44 22 55 s názvem pořadatele, adresou tábora a s počtem účastníků, na které je čerpána dotace;

* informujte ústředí o proběhlých kontrolách ze stran státních orgánů na ustredi@tabornici.cz , tyto údaje použijeme do statistiky vypracovávané pro MŠMT;
* letos na kontroly táborů vyrazí náčelník ČTU Milan Rychlý, místonáčelnice a ekonomka ČTU Jana Krtková, místonáčelník ČTU Pavel Bublík, revizorka ČTU Blanka Macháčková, poradce ČTU pro ekonomiku Martin Blodig a vedoucí ústředí ČTU Tereza Somrová, obličeje zde: 
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Každý z nás bude mít pověření NR a občanský průkaz. 


*připomínám, že účelem kontrol z ústředí není prudit už tak dost zaměstnané pořadatele táborů, tuto činnost po nás přímo vyžaduje MŠMT jako poskytovatel dotace. Pro nás je to příležitost vás poznat osobně a sdílet radost a nadšení, ale také možnost poznat Vaše potřeby, případné problémy a zaměřit se na možnosti pomoci s jejich řešením.

Přeji Vám všem pohodu na táboře a hlavně hezké a klidné léto.

Tereza Somrová
vedoucí ústředí 

Tel.: 737442255

ustredi@tabornici.cz
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